

Уральский

«ЖЕЛЕЗНОМУ ЛЕТ ОЗОНУ 32»

ТРУБНИК

25 декабря 2015 года № 50 [8250]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Сердечно поздравляю
всех жителей Урала с Новым годом!

Это особенный праздник, наполненный светом и устремленный в будущее. Искренне надеюсь, что наступающий 2016 год будет щедрым на перемены к лучшему для вас, ваших родных и близких, для всей нашей страны. Желаю вам счастья и исполнения желаний. Пусть каждый день дарит удачу и прекрасное настроение!

Депутат Государственной Думы РФ
З.А. МУЦОЕВ

Дорогие земляки!
Примите самые теплые, сердечные поздравления
с наступающим Новым годом и Рождеством!

Мы с вами вместе прошли ещё один год, он был знаменательным – годом 70-летия Победы. Подводя итоги, можно смело сказать, что было реализовано много больших проектов. В результате, все дети обеспечены местами в детских садах. Запущено три энергоблока, в ближайшее время будет введено ещё две новых энергостанции. Наши селяне обеспечивают овощами, мясом и молоком уже не только жителей области, но и соседних регионов.

Благодарю вас за доверие и поддержку, трудолюбие и искреннюю любовь к родному краю. Пусть Новый 2016 год принесёт благополучие, будьте здоровы, счастливы, успешны во всех начинаниях!

Председатель Правительства Свердловской области
Д.В. ПАСЛЕР

Дорогие первоуральцы!
От всего сердца поздравляю вас с Новым годом
и светлым праздником Рождеством Христовым!

В эти дни все мы подводим итоги уходящего года, загадываем желания и верим, что все они исполнятся. Я искренне желаю вам исполнения самой заветной мечты!

Пусть будут здоровы ваши близкие и родные, пусть счастье наполняет ваш дом. Пусть Новый год откроет перед вами новые возможности!

Мира, добра и благополучия! С наступающим!
Глава городского округа Первоуральск
Н.Е. КОЗЛОВ

Дорогие первоуральцы, новотрубники!

Уходящий год был непростым, но одновременно с этим в нём было и много хорошего. Новотрубный завод – яркое тому подтверждение. Невзирая ни на что, предприятие сохраняет статус градообразующего. Как и в прежние годы, продукция завода пользуется спросом во всех уголках мира. А это ещё раз доказывает, что новотрубники – подлинные профессионалы своего дела.

Недавно началась реализация проекта «Белая металлургия», но уже сегодня можно сказать, что его основополагающие, философские принципы нашли отклик у всех жителей города. А это значит, что у Новотрубного и Первоуральска есть будущее.

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом! Желаю благополучия в семьях, здоровья, любви, согласия и взаимопонимания.

Глава администрации городского округа Первоуральск
А.И. ДРОНОВ

Дорогие коллеги, уважаемые первоуральцы!
Поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Для нас, белых металлургов, уходящий 2015-й год был наполнен большими планами, связанными с повышением эффективности производства, увеличением производительности, внедрением новых разработок, модернизацией и реализацией программы импортозамещения. И сегодня, на пороге 2016-го, мы можем с гордостью резюмировать – для Новотрубного завода и группы ЧТПЗ оказался удачным. За это благодарен всем, кто славно потрудился во благо предприятия, кто готов и в дальнейшем вносить свой вклад в развитие трубной промышленности. В грядущие новогодние праздники желаю всем, независимо от возраста, поверить в чудеса, чтобы 2016-й год вошёл в каждый дом с добром, удачей и верой в светлое будущее. С праздником!

И.о. управляющего директора ПНТЗ
С.Л. БАРАНОВ



Участники выставки «Рождественская сказка»,
студенты первоуральского металлургического колледжа Ярославна Сердцева и Даниил Леонтьев

РОЖДЕСТВЕНСКАЯ ТРАДИЦИЯ

В музее Новотрубного завода в семнадцатый раз накануне Нового года проходит выставка «Рождественская сказка».

Гости, пришедшие на открытие экспозиции, окунулись в сказочную атмосферу добра, любви, волшебства и обеспечили себе надолго хорошее настроение.

Нынче представлены работы почти десятка организаций. Профсоюзный комитет ПНТЗ передал поделки детей заводчан, которые участвовали в новогоднем конкурсе. На стендах и витринах немало работ воспитанников дворовых клубов и детского дома, а также индивидуальных авторов – Любови Березиной, Анатолия Лимонова, Владимира Тумакова...

Напомним, ещё в 90-е годы инициаторы проведения новогодних выставок стали преподаватели художественной школы, которые активно поддерживают многолетнее сотрудничество с музеем и сегодня. Поэтому на выставке присутствует большой спектр детского творчества «художки». Глаза разбегаются от ярких красок – оригинальные гобелены, плетёные салфетки, батик, куклы, картины, написанные маслом, гуашью, акварелью, фотоработы... При входе в музей разместилась изюминка выставки – большой, точный макет первоуральского Народного дома – деревянной усадьбы 19 века на улице Ленина, сохранённого в качестве памятника архитектуры, который изготовила Клара Артемчук.

Вообще экспозиция отличается многообразием жанров: это декоративно-прикладное и живописное искусство, бисероплетение, вышивка, малые скульптурные формы... Но почти все экспонаты объединяют зимнюю тематику.

Директор музея Светлана Титова отметила, что ежегодно появляются новые авторы с индивидуальным подходом. Каждая работа сделана с вдохновением, поэтому от неё веет позитивной энергетикой и теплом.

Традиционно участвуют в выставке педагоги и студенты металлургического колледжа. Второй раз представляет свои работы четверокурсница, будущий техник-программист Ярославна Сердцева, кстати, окончившая с отличием художественную школу. Девушка любит повторять картины великих художников Винсента Ван Гога, Сальвадора Дали, Яна Вермеера. Также весь год она рисовала гуашью средиземноморские пейзажи, выполняя работы в технике батик, лучшие из них представила на суд зрителей. Особенно впечатляет «Звёздная ночь», отличающаяся фантазией и оригинальностью.

Второкурсник Даниил Леонтьев, изучающий информатику, предпочитает урбанистический стиль. У него всегда с собой миниатюрный фотоаппарат, с помощью которого студент делает интересные кадры городской жизни. Казалось

бы, уличные картины повседневности, но в них есть нечто необыкновенное, что не каждый замечает набегу. Свой коллаж Даниил так и назвал «Совершенно случайно».

Более 50 работ новотрубников, а всего их на выставке 218.

Все участники – люди талантливые, неравнодушные, имеющие эстетический вкус, любовь ко всему прекрасному. Своей энергией они заряжают посетителей, которые признаются: это отличный импульс для творчества, посмотрев выставку, захотелось что-то сделать своими руками.

Нынче музей истории Новотрубного завода впервые выполнял муниципальный заказ. В связи с этим у него увеличилось количество посетителей, достигшее за год более 20 тысяч первоуральцев. Больше трудящихся, школьников, ветеранов стали приходить на художественные выставки и экскурсии по историческим экспозициям – их число приближается к 16 тысячам. Это происходит, благодаря большому интересу к народным промыслам, фотоискусству, живописному мастерству.

«Рождественская сказка» будет радовать жителей и гостей города весь январь. Вход свободный. Режим работы музея: вторник, пятница, суббота с 9 до 17 часов. Воскресенье, понедельник – выходной.

ПРАЗДНИК

ПРЕДНОВОГОДНЯЯ ВСТРЕЧА

Предновогодняя встреча - своеобразное подведение итогов работы за год в совете ветеранов Новотрубного завода стала по-настоящему праздничной.

Поздравить от администрации ПНТЗ активистов-общественников пришёл начальник управления по взаимодействию с органами власти и общественными организациями Александр Ханин. Он рассказал представителям старшего поколения о работе предприятия в 2015-м и перспективном развитии на 2016 год. Поскольку вся жизнь собравшихся была связана с Новотрубным заводом (у многих сегодня там трудятся дети и внуки) ветеранам всегда интересны производственная жизнь и социальное развитие предприятия.

На празднике вспомнили о наиболее ярких событиях, которыми жила организация. В первую очередь это важная историческая дата 70-летие Победы. Активисты накануне 9 Мая посетили на дому каждого участника Великой Отечественной войны, вручили подарки и юбилейные медали. Пожилые люди в этом году сделали акцент на поддержание хорошей физической формы. Они участвовали в сдаче норм ГТО. Для этого отряд физкультурников посетил «Гагаринский». Нынче состоялась заводская отчётно-выборная конференция, на которой выбрали актив и нового председателя совета ветеранов Алексея Окорокова. На празднике он поприветствовал своих помощников, пожелал им здоровья, благополучия, а лучшим вручил Благодарственные письма.

С Новым годом представителей ветеранского движения поздравили также депутат Законодательного собрания Свердловской области Елена Чечунова, депутаты первоуральской городской Думы Алексей Берсенёв, Наталья Воробьёва. Они поблагодарили собравшихся за работу, активную жизненную позицию, добрые дела, пожелали всех благ на будущий год.

Впрочем, закалённым ветеранам, достойно пережившим немало трудностей, оптимизма не занимать. На торжестве некоторые из них показали свои таланты – пели и танцевали. На пенсии они не привыкли сидеть сложа руки, многие считают, что заслуженный отдых – это время реализации своих возможностей. Например, бывшая заведующая детским садом ПНТЗ Марина Петровна Шахмаева всегда была музыкальной, но только в пожилом возрасте стала писать песни, записывать диски и исполнять произведения на праздниках. Вот и в этот день она подарила коллегам «Новогодний вальс».

Порадовали ветеранов и артисты Дворца культуры металлургов, особенно запомнилось яркое выступление ансамбля «Околица» Любови Завалишиной. Пришли на праздник, провели конкурсы, вручили подарки Дед Мороз со Снегурочкой. Ветераны водили хороводы вокруг нарядной ёлочки, которая по их просьбе зажглась разноцветными огнями. Словом, новогодняя встреча удалась, она запомнится надолго и вдохновит на новые свершения.

ЁЛКИ ЗАЖИГАЮТ ОГНИ

Торжественные открытия ледовых городков пройдут на всех 17 площадках городского округа.

Раньше всех Новый год придет в посёлки Битимку и Магнитку. Здесь ёлки зажгут огньки уже сегодня, 25 декабря. С 26 декабря праздничную эстафету будут передавать друг другу прочие сельские территории – Крыловово, Билимбай, Хромпик, Прогресс, Новоалексеевское, СТИ, Доломитовый. Последней – 30 декабря – засияет елка в Вересовке. Также порадуют горожан праздничные мероприятия на улицах Прокатчиков и Трубников.

Новогодние городки откроются 28 и 29 декабря. В первый день они встретят гостей в Билимбае, Новоуткинске, Кузино. Затем – на Динас и в городском парке культуры и отдыха, где, как известно, расположится центральный ледовый городок.

ОПАСНЫЕ ГОРКИ

В Первоуральске стартовало профилактическое мероприятие «Горка», которое продлится до марта.

Акция направлена на снижение детского дорожно-транспортного травматизма, связанного с игрой и катанием со скатов, съездов и наледей, выходящих на проезжую часть. К проведению привлечены госавтоинспекция, участковые уполномоченные полиции, инспекторы по делам несовершеннолетних, патрульно-постовая служба, сотрудники отдела внедомственной охраны. Не останутся равнодушными и представители администрации города, педагоги образовательных учреждений, юные инспекторы дорожно-го движения.

Особое внимание уделяется взаимодействию с коммунальными службами, на которые возложена обязанность по ликвидации несанкционированных съездов.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

ИКЦ ВОЗВЕДЁН В СРОК

Накануне Нового года областной министр строительства и развития инфраструктуры и глава администрации ГО Первоуральск вручили почётные грамоты строителям, благодаря усилиям которых в Первоуральске появился Инновационный культурный центр.

Строительство любого объекта начинается с проектирования, ИКЦ не стало исключением. Уже на этой стадии стало понятно, что объект получится уникальным.

– Для меня и моих коллег проектируемый объект стал подобен ребёнку, – рассказал архитектор, руководитель проектной организации «Доминант» Юрий Марков. – Перед нами стояла непростая задача – не только разработать проект учреждения культуры, полезная площа-

дь нет подлинным украшением Первоуральска. Без оригинальностей не обошлось, так, стандартные стальные колонны были изогнуты, в результате, из обычных деталей получилось круглое здание. В первоначальный проект ИКЦ было внесено множество корректировок, как на стадии согласования, так и в процессе строительства. В результате получилось современное, безопасное и комфортное здание.

– Сложностей в работе было предостаточно. Начались они ещё на стадии под-



которого составляет 7,5 тысяч квадратных метров, но и сделать это в кратчайшие сроки – за три месяца. Над разработкой трудилось более 90 человек. Вели работу с оглядкой на возможности строителей и производителей стройматериалов. В итоге из обычных материалов спроектировали необычное здание, которое, надеюсь, понравится горожанам и ста-

готики. Дело в том, что здание ИКЦ стоит на месте старых заводских цехов. Во времена работы над фундаментом, установке колонн, свай и проекладке сетей пришлось основательно повозиться. Здание такой необычной формы я строил впервые, однако, применение стандартных, хорошо известных технологий, большой опыт строителей позволили завершить работы в



установленные сроки. Спасибо проектировщикам и архитекторам: их замысел оказался простым, понятным, но в то же время оригинальным. А строители сумели воплотить в жизнь то, что задумали. Построили на «отлично», иначе не умеем, – рассказал начальник строительного участка компании-подрядчика Константин Смирнов.

Министр строительства и развития инфраструктуры Свердловской области Сергей Бидонько также не поспешился на похвалы в адрес строителей.

– Уходящий год выдался «урожайным». Досрочно выполнен областной годовой план по вводу жилья. Новосёлы въехали в новые квартиры, общая площадь которых составляет более 1 миллиона квадратных метров. По итогам декабря этот показатель будет увеличен ещё примерно на 500 тысяч квадратных метров. Что касается Инновационного культурного центра, то строители в очередной раз доказали свой профессионализм. Кстати, первоначально предполагалось, что в России будет построено три таких центра, но пока возведён лишь один в Первоуральске. В ближайшее время его необычную форму наполнят дол-

жным содержанием. ИКЦ станет знаковым объектом не только города, но и региона. Реализация такого масштабного проекта не стала бы возможной без активной деятельности местных властей. С ними налажено чёткое взаимодействие. Строительство ИКЦ показало, что в Первоуральск можно вкладывать деньги.

В свою очередь глава администрации города отметил, что здание строилось спокойно, без нервов. Подрядные организации всегда воспринимали замечания, а проектировщики учитывали пожелания. Содействие оказывалось и со стороны областного министерства строительства и развития инфраструктуры. Строители, инженеры, архитекторы сумели решить сложные задачи, за это им вручили награды.

Однако запуск этого объекта в эксплуатацию не означает, что работы окончены. В следующем году областной бюджет направит на комплексное благоустройство территории вокруг здания ИКЦ (проект уже разработан) ещё 200 миллионов рублей. Таким образом, только 1 сентября Инновационный культурный центр начнёт полноценную работу.

АКТУАЛЬНО

НА КАПРЕМОНТ ДОРОГ – 70 МИЛЛИОНОВ

На заседании правительства Свердловской области было утверждено распределение дополнительных средств областного бюджета на 2016 год муниципалитетам на строительство, реконструкцию, текущий и капитальный ремонт дорог общего пользования местного значения, иначе говоря, муниципальных автодорог. Всего распределено 1,2 миллиарда рублей.

Глава администрации городского округа Первоуральск предоставил в правительство Свердловской области обширную заявку на 549 миллионов рублей. Это восемь больших проектов, по пяти из которых уже разработана проектно-сметная документация, прошедшая государственную экспертизу. По сути, администрация города сформировала стратегию развития сети муниципальных дорог. И с будущего года приступит к её реализации при поддержке правительства.

На 2016 год Первоуральску выделено 70 миллионов рублей из областного бюджета, с минимальным софинансированием из муниципального бюджета – на уровне всего пяти процентов. Администрации городского округа, первоуральской

городской Думе необходимо определить объекты, которые будут профинансираны в 2016 году. В перечне есть проекты стоимостью от 32 до 175 миллионов рублей.

«Мы примем позицию города и будем в дальнейшем поддерживать развитие дорожной сети Первоуральска», – подчеркнул председатель правительства Свердловской области Денис Паслер.

В заявке администрации Первоуральска на капитальный ремонт муниципальных дорог имеются такие объекты, как Московский тракт от Талицкого путепровода до улицы Торговая, далее от улицы Вайнера до улицы Торговая, проспект Ильича, улица Ленина, Динавское шоссе и другие.

Глава кабинета министров региона

подчеркнул, что основной задачей будущего года является восстановление дорог внутри муниципалитетов. Причём, именно массово, начиная с самых малых муниципальных образований. Впервые губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев принял решение – направить на восстановление дорог муниципалитетов столь значительную сумму – 3,261 миллиард рублей. Это в 1,8 раза больше, чем было выделено в 2015 году.

Инициатором такого решения выступила партия Единая Россия в лице депутатов Законодательного Собрания. Во время своей работы с жителями территории Свердловской области единороссы собрали карту проблемных автодорог, которая вначале стала основой партийного проекта, а затем легла в основу постановления правительства области.

Всего в 2016 году на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт дорог регионального значения, а также муниципальной дорожной сети будет выделено 17, 669 миллиарда рублей.

ШВЕЙЦАРСКАЯ ТОЧНОСТЬ

Новое оборудование, которое не только улучшит качество продукции самого большого трубопрокатного цеха № 8 ПНТЗ, но и позволит сократить издержки.

Станок швейцарской компании «ISELI BK2-KM1000» для автоматизированной заточки профиля зуба по заданной геометрии дисковых фрикционных пил поставлен в восьмой цех в октябре и был запущен в первой декаде декабря. На новом агрегате цеховики планируют обрабатывать дисковые пильы для порезки труб на ТПУ «30-102». Он сменит старый заточный станок, который со временем и с развитием новых технологий перестал удовлетворять производственным требованиям.

– В заточном оборудовании нового поколения имеется шесть осей числового программного управления, в отличие от старого, который работал только на двух, причём, с масляным охлаждением. С помощью ЧПУ-осей мы имеем возможность менять положение обрабатываемого диска, наклон, разворот и смещение шлифовальной консоли с заточным кругом. С помощью нового станка, изменится сама технология изготовления труб, – отмечает ведущий специалист по системам непрерывных улучшений цеха Иван Рубахин.

С вводом в эксплуатацию нового оборудования и отработкой технологии, качество реза значительно улучшится. Сотрудники подбирают идеальную форму

зуба для оптимальной резки дисковой пильы и учатся работать на станке. За это время внедрено несколько рационализаторских предложений с учётом специфики остального оборудования.

Работа на технике нового поколения особо ответственная, обслуживает её один специалист, обладающий знаниями принципов работы на станках с ЧПУ.

Прежде чем запустить агрегат, нужна подготовка. Сложность процесса заключается в том, что если установки выполнены не как положено, то все 280 зубьев пиль будут заточены неверно, что негативно отразится на износе шлифовального круга и работе самой пильы. Скорость вращения диска на стане очень высокая – 2500 оборотов в минуту. Если в итоге рез окажется некачественным, это может привести к разрушению диска, а впоследствии к простою стана. Именно поэтому подготовка пильы на станке является крайне важной.

Процесс поставки и установки станка сопровождал представитель поставщика



из Швейцарии – Фридрих Кремер. На ПНТЗ он приезжал дважды, для пусконаладочных испытаний агрегата и для обучения персонала. Сейчас сотрудники цеха сами осваивают эту технику. На прощание швейцарец попросил передать благодарность за помощь в установке одному из наших сотрудников – электромонтеру ТПУ «30-102» Рустаму Самигуллину, отметив его высокую техническую подготовку и мотивацию – при запуске станка пришлось работать сверх нормы.

На данный момент станок способен затачивать три диска, со временем планируется увеличение производительности. Но главное в заточке инструмента – не количество, а качество реза.

ПЯТЬ ЛЕТ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ

В БУДУЩЕЕ С ОПТИМИЗМОМ

Вальцовщик ТПУ «160» Олег Потапов металлистом быть не мечтал, но судьба накрепко связала его с Новотрубным заводом. О чём он, впрочем, не жалеет.

В2000-м после армии устроился строительщиком в цех № 5. И был доволен, что во время экономического кризиса нашёл острого стабильности и людей горячей профессии, которые ценят дружбу, всегда готовы прийти на помощь. Уже через год парню предложили учиться на подручного вальцовщика. Старшим практиком на прошивном стане тогда был Михаил Андреевич Кизоркин – один из опытнейших работников цеха, передовик, победитель различных трудовых состязаний. Именно он передавал Олегу знания, учил тонкостям дела. Тот быстро влился в коллектив, благодаря доброжелательной атмосфере. Потапов сразу почувствовал, что здесь трудятся единомышленники, которые, если надо, объяснят, подскажут. В связи с этим благодарен наш герой и сменному мастеру Виктору Михайловичу Стулину, под руководством которого проработал все 15 лет. Но главное – Олегу пришлась по душе работа, которую он называет творческой. Сортамент постоянно расширялся, не раз приходилось осваивать новые типо-размеры труб и марки стали. Во время смены заказы сме-

няются один за другим, частенько приходится перенастраивать стан, то есть, от монотонности не заскучашь.

В процессе производства у нашего героя порой возникают технические идеи для усовершенствования оборудования, его большей надёжности. Последние пять лет Потапов – активный рационализатор, посещает кружок качества, где обсуждает свои предложения совместно с ремонтными службами. Новатоны считают затраты и экономический эффект, а затем внедряют новшества.

А ещё Олег Георгиевич последние десять лет является наставником. Он обучил немало новичков. Например, его подручный Дмитрий Бронников, с которым понимают друг друга с полуслова, когда-то во время учёбы в первоуральском металлургическом колледже проходил в цехе производственную практику. За это время прикинул к коллективу, решил остаться на прошивном стане. Этот тандем длится уже пятилетку и даёт отличные результаты. А недавно Дмитрий сдал на разряд и тоже стал вальцовщиком, чему искренне рад старший товарищ.

Ответственный, добросовестный О. Г. Потапов входил



в состав «Золотого фонда» предприятия, как лучший вальцовщик горячего проката, получил грамоты и благодарности от руководства ПНТЗ. Его фотография не раз украшала в цехе Доску Почёта. Вот что о своём коллеге говорит начальник участка Владимира Викторович Халдин:

«Человек он немногословный, больше делает, чем говорит, зато работник эффективный. Он очень хорошо настраивает стан. Задания выполняет качественно, своевременно, без сбоев. В его высоком профессионализме уверен на сто процентов, можно даже не проверять, знаю, что не подведёт.»

В завершении года принято подводить итоги. Мой собеседник признался, что за последнее время в его жизни случилось немало позитивных событий. На производстве,

благодаря внедрению принципов белой металлургии, участок преображается, улучшаются условия труда. Например, в модуле, где установлен пульт управления, нынче появился кондиционер, поддерживающий оптимальную температуру на рабочем месте.

В конце минувшего года у него родился сын Георгий, который растёт здоровым и сообразительным. Недавно дочке Ирине отметили 18 лет – выходит во взрослую жизнь, учится в колледже. А когда у детей всё хорошо, когда живы родители, имеется семья – надёжный тыл, любимая работа, то любые трудности можно пережить. Впрочем, Олег Георгиевич надеется, что впереди у него всё будет замечательно. Он вообще с оптимизмом смотрит в будущее.

САЙТ ПОДГОТОВКИ КАДРОВ

Образовательный центр ПНТЗ запустил собственный информационный портал.

Сайт, который готовит профессиональные рабочие кадры для предприятий группы ЧТПЗ по системе дуального образования, теперь доступен в сети Интернет по адресу www.bbprof.ru.

– С запуском собственного виртуального представительства в Интернете мы сделали ещё один значимый шаг в развитии корпоративного образовательного проекта «Будущее Белой металлургии», – отметил начальник Образовательного центра Андрей Сальцев. – Портал предоставляет актуальную информацию обо всех направлениях деятельности учебного заведения и со временем должен стать центром его студенческой и общественной жизни.

На данный момент на сайте собрана вся информация о специальностях, учебном процессе, правилах приёма на программы среднего и высшего профессионального образования, а также курсах повышения квалификации и кружках технического творчества для школьников, проводимых в рамках проекта «Уральская инженерная школа».

Желающие поступить на программу «Будущее Белой металлургии» могут не только изучить перечень специальностей, узнать про возможности и бонусы программы, социальные гарантии для студентов и внеучебную деятельность в рамках проекта, но и пройти тест на уровень развития технического мышления и получить рекомендации по выбору будущей профессии.

Студенты Образовательного центра уже могут посмот-



реть на сайте действующее расписание в зависимости от своей группы, график занятий в дополнительных секциях и кружках технического творчества. Со временем на сайте появится функция личного кабинета, которая позволит студентам и преподавателям просматривать и заполнять журналы оценок, обмениваться учебными материалами и даже бронировать аудитории.

В отдельные блоки выделена информация об участии Образовательного центра в ассоциации промышленных колледжей России и Казахстана «РОСТ-?РЛЕУ», движении WorldSkills, а также о сотрудничестве с подшефной воинской частью в посёлке Горный щит Свердловской области.

Отметим, что ресурс специально разработан с учётом разных разрешений экранов для использования не только на компьютерах, но и на мобильных устройствах. При разработке структуры, системы навигации и дизайна сайта в первую очередь учитывалась его эргономичность: пользователи должны по достоинству оценить удобство и быстроту доступа к интересующей их информации.

ПЛЕТЁНЫЙ МЯЧ

ДВОРОВЫЙ СПОРТ

В рамках программы поддержки Новотрубного завода детского дворового спорта стартовал турнир по хоккею с мячом «Плетёный мяч».

Открылся IX зимний сезон детских дворовых клубов. В первых спортивных поединках принял участие 12 команд юных спортсменов в возрасте от 10 до 16 лет.

– ПНТЗ традиционно уделяет особое внимание развитию детского спорта. На протяжении многих лет по инициативе акционеров группы ЧТПЗ предприятие поддерживает начинающих хоккеистов: строит и ремонтирует хоккейные корты, помогает в приобретении необходимого спортивного инвентаря. Самые талантливые спортсмены получают путёвку в детскую спортивную школу (ДСШ) «Уральский трубник», – отмечает и.о. управляющего директора ПНТЗ Сергея Баранов.

Зимний хоккейный сезон дворовых клубов по хоккею с мячом закончится в марте 2016 года. Матчи чемпионата «Плетёный мяч» пройдут на десяти хоккейных кортах по всему городу и на стадионе «Уральский Трубник». Всего в играх примут участие около 600 юных первоуральцев.

МАСШТАБНЫЙ ПРОЕКТ

КАПРЕМОНТ ПЛОТИНЫ

На капитальный ремонт плотины в Новоуткинске потребуется 60 миллионов рублей. Муниципальная доля составит всего 5 процентов. Остальные средства – это субсидии из федерального и областного бюджетов.

Уже в этом году предусмотрен первый этап масштабного проекта: плотину в Новоуткинске подготовят к предстоящим работам. Как рассказал заместитель главы администрации городского округа Первоуральск Артур Гузарев, с 24 декабря начался сброс воды из Новоуткинского пруда. К капремонту самого тела плотины приступят в следующем году, а завершившись он должен в 2017-м.

Заметим, прежде чем попасть в госпрограмму «Обеспечение рационального и безопасного природопользования на территории Свердловской области», проект капитального ремонта плотины Новоуткинска прошёл серьёзный отбор. Специальная комиссия высоко оценила качество составления заявки, в результате, выделила субсидии.



ФЕСТИВАЛЬ

КИВИН-2016

Самые весёлые и находчивые металлурги группы ЧТПЗ выступают с остроумными шутками на международном фестивале команд КВН «КиВиН-2016», который пройдёт с 11 по 25 января в Красной Поляне (Сочи).

На юмористических соревнованиях уральских трубников представляют сборные, ставшие лучшими по итогам корпоративного фестиваля в 2015 году – команда «Ин-Янь» Новотрубного завода и «Молодёжка» Челябинского трубопрокатного завода. Обе команды уже активно готовятся к фестивалю: вносят последние корректировки в сценарий, репетируют мимики, подбирают реквизит.

– Впервые корпоративная лига КВН выходит на международный уровень. Отрадно, что с каждым годом фестиваль становится всё популярней среди заводчан, шутки остроумней и интересней. В качестве поощрения компания отправляет лучшие команды на такое масштабное мероприятие. Для наших сотрудников участие в международном фестивале – это отличная возможность увидеть выступления других команд со всей России, обменяться опытом режиссёрской, сценарной, актёрской работы, – отмечает акционер, председатель совета директоров группы ЧТПЗ Александр Федоров.

В умении остроумно шутить и заряжать позитивным настроением белые металлурги тренируются не первый год. Корпоративные игры КВН проводятся в компании ЧТПЗ по инициативе акционеров Андрея Комарова и Александра Федорова на протяжении семи лет. Ежегодно на каждом из предприятий проводится отборочный фестиваль, а 1 апреля, в День смеха, команды-победители соревнуются за главный приз корпоративного юмористического конкурса – «Хрустальную каску».

Уральский
ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В.МАЕВСКАЯ.

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.

Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.

Заказ 3096. Тираж 2820. Цена свободная.

© – публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.

Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

Вклад «Праздничный»

до 13% годовых

выплата процентов каждые 25 дней

ул. Чкалова, 48

(3439)620-100

vuzbank.ru

ВУЗ·БАНК

Уральский Банк
регионального развития

Вклад «Праздничный» от 10 тысяч рублей, на 300 дней, 1-150 день – 9%, 151-200 день – 10.5%, 201-250 день – 11.5%, 251-300 день – 13% годовых, при досрочном расторжении одна сотая процента годовых с даты последней капитализации, пополнение в первые 150 дней. ОАО «ВУЗ-Банк», лиц. ЦБРФ 1557. ПАО КБ «УБРИР», лицензия ЦБ РФ № 429.



ХОККЕЙ С МЯЧОМ

С НАДЕЖДОЙ НА ЛУЧШЕЕ
В НОВОМ ГОДУ

Сегодня, 25 декабря, хоккеисты «Уральского трубника» проводят свой последний матч в уходящем, 2015 году.

В Первоуральске они сыграют с динамовцами Казани. Кстати, и новый год сооперники начнут встречей между собой в столице Татарстана. Важность этих двух игр трудно переоценить, ибо пока обе команды обосновались в конце турнирной таблицы.

В субботу «Уральский трубник» принимал чемпиона страны «Енисей», в предыдущих девяти матчах не потерявший ни одного очка. Первоуральцам удавалось сохранять свои ворота в неприкосновенности 17 минут. Но первый же гол, словно бы открыл шлюзы многоводных атак «Енисея». К перерыву гости отчилились ещё шесть раз, забивая в среднем по мячу за четыре минуты.

Во втором тайме игра выровнялась. «Енисей» действовал уже не столь активно, а

первоуральцы теперь уже на каждую атаку соперника отвечали своей. Почти до финального свистка «Трубник» сохранил шансы на ничью по итогам второго тайма. Но на 89-й минуте Миргазов, воспитанник первоуральского хоккея и второй бомбардир «Енисея», которому никак не удавалось отличиться на родном стадионе, поразил цель. В итоге – 3:11 (у нас отличились Черных, Сидоров – с 12-метрового и Игошин).

Во вторник соперником первоуральцев была «Волга». В дебюте наша команда на удивление легко создавала у ворот гостей один момент за другим. Сидоров реализовал два бесспорных 12-метровых, а затем хороший шанс отличиться упустил выходивший один на один Фефелов. Уже на 15-й минуте главный тренер гостей Манкос взял тайм-аут и сумел привести в чв-

ство своих подопечных. Они постепенно выровняли игру, а затем прочно захватили инициативу. Гости забили два мяча, но вполне могли бы и больше. Первоуральцы только отбивались и даже центр поля переходили редко.

В самом начале второго тайма самый активный в рядах гостей Пахомов забил третий мяч, и счёт стал 2:3, что живо напомнило недавний матч с «Кузбассом». К счастью, на этот раз нам удалось заработать хотя бы очко. Голкипер волжан Ахмеров нарушил правила против прорвавшегося к воротам Игошина. В это время штрафной пенальти Сидоров находился на скамейке штрафников, но Игошин исполнил 12-метровый столь же удачно, как его предшественник. Ничейный счёт 3:3 удалось сохранить, в чём главная заслуга защитников нашей команды во главе с либеро Сысоевым...

В целом 2015 год получился неплохим для нашего клуба. Команда мастеров заняла

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ПОЯВИТСЯ НОВЫЙ КОРТ

В одном из дворов Талицы при строительстве многоквартирного дома застройщик, оборудуя площадку, демонтировал корт.

Там ребята каждую зиму играли в хоккей, теперь лишились такой возможности. Возмущенные этим обстоятельством жители обратились в прокуратуру.

Главный архитектор Первоуральска Константин Гартман сообщил, что после прокурорской проверки застройщику вы-

несено предписание, он должен будет заплатить штраф. В городской администрации ситуация со снесённым кортом держится на контроле. После встречи с застройщиком выяснилось: даже если размеры стройплощадки уменьшить, все равно находиться на корте было бы небезопасно, поскольку это зона работы

башенного крана. В связи с этим решено перенести корт в соседний двор на улице Сакко и Ванцетти. Кроме того, с застройщиком удалось достигнуть соглашения о проведении комплексных работ по благоустройству территории. Здесь оборудуют современную детскую площадку со спортивной зоной, а на месте старого появится новый хоккейный корт с пластиковыми бортами, освещением и помещением для переодевания. Детский досуг будет полезным и безопасным.